Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine,
La nature se réveille peu à peu et le soleil vient réchauffer les érables qui amène les producteurs à s’affairer pour recueillir ce produit tant apprécié par les consommateurs du monde. Le prolongement de la période d’ensoleillement nous amène plus d’énergie et d’entrain bénéfique pour démarrer plein de projets.
Depuis quelques années, la pénurie des ressources humaines pour nos entreprises est présente partout en Nouvelle-Beauce et dans toute la région Chaudières-Appalaches. Tous les secteurs administratifs et industriels vivent les mêmes préoccupations et le monde municipal ne fait pas exception. Lors de mon entrée en fonction en novembre 2013, j’étais préoccupé par les risques d’assurer toutes les responsabilités que le gouvernement nous oblige à observer avec nos effectifs limités.  Après plusieurs tentatives, le conseil actuel a accepté de mettre en œuvre une étude pour analyser le cadre organisationnel de notre municipalité.
[bookmark: _GoBack]Le processus a été confié à la direction des ressources humaines de la Fédération québécoise des municipalités (FQM). Quelques étapes ont déjà été réalisées dont la première rencontre de démarrage avec moi et le directeur général. La seconde étape consistait à remplir un questionnaire confidentiel pour tous les élus et tous les employés de la municipalité. Cette étape est maintenant complétée et a été acheminée pour compilation et analyse par la FQM. Des entrevues individuelles pourraient aussi être nécessaire pour assurer une clarification du mandat et, par la suite, émettre un rapport de recommandations au conseil municipal.
Le diagnostic organisationnel doit être fondé sur la neutralité et l’impartialité, sans quoi, il perd toute crédibilité. Il est impératif d’établir un climat de confiance et de permettre à la municipalité de grandir et d’assurer une pérennité des fonctions administratives de la municipalité en évitant l’endettement et en maintenant un taux de taxe qui favorise l’attraction et le maintien des familles dans la communauté.
Pour terminer, une citation d’Aristote : Une seule hirondelle ne fait pas le printemps; un seul acte moral ne fait pas la vertu. 
 
À bientôt! 
Michel Duval, maire
