Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine,
La plupart de la population du Québec demeure confiner chacun chez soi pour prévenir une propagation du Coronavirus. Les mesures demandées, même si elles sont très contraignantes, demeurent une solution gagnante de santé pour tous.
J’aimerais remercier toutes les personnes qui travaillent pour maintenir les services essentiels et, particulièrement ceux et celles qui œuvrent dans nos institutions de santé. Nous vous remercions pour votre dévouement de tous les instants pour soutenir notre population vieillissante et vulnérable.
La présence des employés est maintenant limitée dans tous les locaux de la MRC et des municipalités. Les activités de certains secteurs se poursuivent en télétravail normalement ou au ralenti pour certains secteurs d’activités. Le maintien de la paix et l’ordre, le combat incendie, l’entretien de voirie, aqueducs et égouts, la distribution de l’eau potable, la collecte des matières résiduelles et la gouvernance sont les activités essentielles qui doivent être maintenus. Le bureau municipal est ouvert avec un accès limité pour les citoyens.
Tel qu’annoncé par le gouvernement, certains secteurs économiques reprendront tel que la construction domiciliaire, les entreprises d’aménagement et d’entretien paysager, les pépinières, les centre jardins et les commerces de piscines. La reprise du développement domiciliaire pour notre municipalité est annonciatrice de gestes positifs pour l’économie et un signe d’une poursuite de notre croissance. Il est d’ores et déjà assuré que les sommes consenties pour combattre le virus par les gouvernements seront réduites. Les subventions consenties avant le début de la pandémie pour la réfection de nos infrastructures routières et d’aqueduc municipales seront moins importantes.
Pour terminer sur une note positive, je vous transmets un brin d’humour présenté dans l’un de nos médias écrits.
C’est l’ordre des psychiatres du Québec qui diffuse à ces citoyens le message suivant : 
Étant donné que nous sommes inondés d’appels, nous vous informons que durant la période de quarantaine, il est tout à fait normal de parler aux murs, aux plantes et aux fenêtres.
Veuillez nous contacter uniquement s’ils vous répondent.
 
À bientôt! 
Michel Duval, maire
