Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine, 
En ce mois de février, il est d’usage de souligner le mois de l’amour.  C’est l’occasion de signifier l’attachement à vos proches et à poser des gestes qui assurent la complicité entre vous. Joyeuse St-Valentin à tous! 
Le 9 février la présence de 300 personnes au brunch à l’érable organisé par tous les bénévoles de notre communauté démontre que la mobilisation et la participation de la population restent des valeurs importantes pour notre municipalité. Lors de notre démarche de planification stratégique en 2016, l’esprit d’entraide et de solidarité sont des valeurs énoncées de notre mission et demeurent toujours aussi présentes. 
Toutefois, il faut constater que les orientations de centralisation des services vers les grands centres nous interpellent de plus en plus. Toutes les municipalités de la région Chaudières-Appalaches subissent cette tendance de centralisation. L’objectif premier de ces services est d’avoir un volume suffisant afin d’atténuer les coûts d’exploitation; les grosses entreprises achètent les petites pour rentabiliser leur commerce et éliminer la compétition. En ce faisant, il concentre et spécialise leur expertise forçant les petits commerces à cesser leurs activités faute de ressources et de marge financière suffisante. La préoccupation de sauvegarde de la planète fait en sorte que des changements importants amènent les raffineurs et les détaillants d’essence à réviser leurs engagements. Ne voyant pas de rentabilité suffisante, ces commerces doivent rationaliser, diversifier leur entreprise ou tout simplement fermer.
Depuis la fermeture de notre dépanneur et de la station-service attenante, la FQM nous apprenait qu’une aide financière pourrait faciliter la reprise des opérations. Malheureusement la subvention s’adresse aux municipalités dévitalisées et Sainte-Hénédine ne peut bénéficier de cette aide à cause de son fort indice de croissance. De plus, la proximité de moins de 15 kilomètres d’une ou de plusieurs stations-services nous empêche de répondre aux critères d’admissibilité.
[bookmark: _GoBack]Nous travaillons conjointement avec le propriétaire pour rechercher des solutions de relance et, nous savons que les habitudes économiques changent et que la mobilité actuelle de notre population leur permet de bénéficier d’une offre de service plus élaborée faisant en sorte que certains services de proximité ont de la difficulté. Notre municipalité ne fait pas exception et nos citoyennes et citoyens travaillent à l’extérieur et par le fait même se procurent des services dans leur milieu de travail et reviennent à leur résidence de Ste-Hénédine sans avoir consommé ici.
Il est primordial d’encourager nos entreprises tel que notre épicerie, nos professionnels et tous nos services de proximité. Ils veulent vous connaitre et vous servir. 
Il faut être fier de notre milieu de vie.

À bientôt!

Michel Duval, maire
