Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine, 
Pour bien débuter l’année 2020, je vous souhaite santé, bonheur et prospérité. Que cette nouvelle décennie vous amène à réaliser vos plus beaux projets.
Le budget 2020 a été adopté le 16 décembre et vous avez reçu un résumé des revenus et dépenses prévus pour l’année en cours. Prenez note que la présentation des principaux projets réalisés était de 2019 et non de 2020.
Comme vous le savez tous, la fermeture de la station-service et du dépanneur l’Esssence-Ciel est un évènement désolant pour notre municipalité et donne une mauvaise impression à la population même si toutes les municipalités de la Nouvelle-Beauce accusent une bonne croissance. Autant le propriétaire de l’établissement et la municipalité mettent toute l’énergie à sa disposition pour trouver des avenues facilitantes pour retrouver le service et ce, dans les meilleures conditions possibles.
Pour le projet de piste cyclable, malgré le moratoire imposé pour les voies ferroviaires abandonnées par le ministère des transports, la MRC Nouvelle-Beauce conjointement avec la MRC de Bellechasse préparent un projet de réalisation des plans et devis de construction du tronçon cyclable entre St-Anselme et Scott en misant sur la cohabitation avec la réhabilitation possible du train. Ce projet sera soumis pour approbation au Fonds d’appui au rayonnement des régions d’ici le 1er avril 2020.
Je remercie les bénévoles et les entreprises qui, encore cette année, ont fait un succès du party PME. Coup de chapeau aux comédiens et figurants qui ont présenté La pastorale des Santons de Provence.   Je remercie toutes les personnes qui se sont déplacées pour marcher et admirer dans nos rues les décorations extérieures de Noël. L’an prochain, on invite les résidents des rues du Marais, de L’étang ainsi que du Roseau à vous surpasser et nous montrer votre savoir-faire.
[bookmark: _GoBack]Je vous souhaite encore une fois, une belle année 2020 et merci de faire de notre communauté un endroit où il fait bon vivre.

À bientôt!

Michel Duval, maire
