Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine,
En avançant l’heure en mars, une énergie nouvelle nous amène à mettre en branle des projets que nous avons couvé durant l’hiver. Le printemps 2019 est à nos portes et des activités ont été annoncées pour notre projet de piste cyclable entre Scott et St-Anselme. 
[bookmark: _GoBack]En décembre 2018, le Ministère des affaires municipales et de l’habitation publiait le décret de la population et Sainte-Hénédine passait de 1 290 à 1 328 habitants. Plusieurs petites municipalités au Québec comme la nôtre subissent l’érosion des services de proximité en milieu rural. Le dynamisme de nos services de proximité tel que notre épicerie, notre école, notre dépanneur avec son service de distribution d’essence est en grande partie responsable de cette croissance.  Même si depuis quelques temps, une réduction des heures d’ouverture des services financiers Desjardins et de Poste Canada, le maintien de ces services est essentiel pour notre communauté.
Comme plusieurs municipalités de notre région, avec le départ de certaines entreprises vers les centres urbains ou à proximité d’axes routiers ou d’un positionnement plus névralgique pour les affaires, Sainte-Hénédine mise à donner une qualité de vie à ses citoyens. L’occupation et la vitalité du territoire de notre municipalité passe par une réalisation d’actions axées sur un milieu de vie adapté aux citoyens qui y habitent. 
Auparavant l’entretien des routes, chemins, ponts, distribution et assainissement des eaux et les soins de santé étaient les conditions matérielles de base et le maintien de la vie des individus dans une communauté. Le maintien de nos personnes âgées dans leur maison est aussi un enjeu important. Le sondage que nous avons réalisé pour se doter une politique familiale et des aînés a permis de constater que les personnes âgées veulent conserver leur milieu de vie. Sainte-Hénédine est particulièrement choyé d’avoir une résidence pour aînés qui offre aux citoyennes et citoyens de demeurer dans leur communauté. Résidence Sainte-Hénédine est un autre service de proximité qui permet à notre population plus âgée d’éviter le déracinement de son milieu et de garder un contact avec son entourage familial ainsi que ses amis. Les services offerts rivalisent avantageusement avec les grosses résidences pour aînés installées dans les villes centres.
Les services ruraux de proximité remplissent un rôle important pour façonner la structure sociale, économique et même physique d’une communauté. En raison de la place qu’ils occupent dans la vie socio-économique, les services ont également un effet structurant. De fait, ils contribuent au maintien, à la consolidation et au renouvellement du tissu de peuplement.
Pour terminer, une petite réflexion : Si vous pensez que l’aventure est dangereuse, essayez la routine, elle est mortelle. 

À bientôt!
Michel Duval, maire
