Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine,
Plus d’une centaine de pays sont confrontés à une propagation du Coronavirus et des mesures mondiales, nationales et provinciales sont mises en place pour protéger notre population. J’encourage la population à suivre les consignes véhiculées par les médias télévisés et radiophoniques. D’autres mesures pourraient être annoncées dans quelques jours, soyez à l’affut de toute information en ce sens.
Lors de notre démarche de planification stratégique en 2016, une des quatre orientations était de Favoriser une meilleure communication entre la municipalité et les citoyens. De cette orientation un des deux objectifs était d’Optimiser le fonctionnement de l’administration municipale. De cet objectif cinq actions spécifiques furent ciblées lors de la consultation publique. Nous avons entrepris en 2019, la dernière action qui était l’Optimisation de l’administration municipale. La fédération québécoise des municipalités (FQM) nous a délivré un diagnostic organisationnel contenant des recommandations qui facilitera la pérennité de notre organisation municipale.
Pour ce faire nous mettrons en place un processus d’évaluation des tâches administratives de tous nos effectifs municipaux pour faire en sorte d’examiner la pertinence de faire celles-ci localement, régionalement ou en sous-traitance tout en n’alourdissant pas le fardeau fiscal pour notre population. Nous procèderons avant tout à une mise à niveau des descriptions d’emploi et des contrats de nos employés. Par la suite nous instaurons un système d’attentes signifiées à nos employés pour apprécier leur prestation de travail, améliorer leurs compétences et grandir tout au long de leur carrière. Une demande d’aide de la MRC sera requise pour m’accompagner dans ce processus.
[bookmark: _GoBack]Pour terminer, le Ministère des transports (MTQ) annonçait le 9 mars des investissements routiers 2020-2022. Pour Sainte-Hénédine, les travaux de préparation (devis techniques, modalités d’entente, etc.) de la réfection de la rue Principale en 2020-2021 et par la suite les travaux en 2021-2022.
Et pourquoi pas une citation de Sénèque : Il faut toute la vie pour apprendre à vivre. 
 
À bientôt! 
Michel Duval, maire
