[bookmark: _Hlk24708397]Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine,
La saison froide nous arrive plus tôt que prévue. Comme il se doit nous devrons faire avec.
Depuis le début octobre, le comité du budget de la MRC Nouvelle-Beauce prépare le budget de 2020. Les inondations survenues au printemps et tout dernièrement  feront en sorte d’accentuer les dépenses en 2020 et au cours des années suivantes. Plus particulièrement, le siège régional de la Nouvelle-Beauce devra être relocalisé et les municipalités de la Nouvelle-Beauce devront déboursées des sommes importantes.
De plus, les postes budgétaires en gestion des matières résiduelles nécessiteront des déboursés importants autant pour la collecte sélective que la gestion de l’éco centre. Il faut s’attendre que pour pallier aux enjeux environnementaux, les gouvernements refileront la facture aux citoyens.
La direction de l’évaluation foncière de la MRC a déposé un nouveau rôle pour Sainte-Hénédine révélant une valeur foncière indexée des propriétés. Cette hausse correspond à une vente des propriétés beaucoup plus élevée que la valeur foncière du dernier rôle triennal. Les  jeunes familles arrivées dans notre communauté prouvent que notre municipalité est attrayante et dynamique.
La restauration et l’agrandissement de l’école est aussi responsable de notre succès. Le nouveau développement des rues Cloutier et des Roseaux sont aussi des facteurs d’attraction ainsi que nos services de proximité. Il faut donc les encourager et les garder dynamique dans notre milieu.
Les travaux de pavage de la rue Langevin ont été reportés au printemps prochain et de même pour la réfection du terrain de balle. La venue d’une quantité de neige importante des dernières semaines oblige les entrepreneurs à écourter leurs activités.
[bookmark: _GoBack]Je vous invite à consulter notre site Web pour vous familiariser avec les organismes et activités de notre communauté et à vous joindre à ces mêmes organismes qui ont toujours besoin de gens dynamiques qui veulent que Sainte-Hénédine soit toujours un endroit chaleureux et accueillant.  N’hésitez pas à me souligner vos commentaires, je verrai à vous répondre dans les meilleurs délais.
Pour terminer, une citation du Bouddha : Accepte ce qui est, laisse aller ce qui était, aie confiance en ce qui sera.

Je vous souhaite, citoyennes et citoyens une belle fin d’automne!

Michel Duval, maire
