Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine,
Un peu de vent et les feuilles des arbres viennent joncher le sol, moment propice pour vous parler de notre plan de gestion des matières résiduelles (PGMR) du territoire de la Nouvelle-Beauce.
À l’automne 2018, la MRC de Nouvelle-Beauce mettait de l’avant un programme d’incitation vers le zéro déchet sur notre territoire. Nous sommes tous concernés par la préservation de notre planète et le recyclage de nos matières organiques font partie des préoccupations autant des gouvernements que de chaque citoyen. La sensibilisation aux changements climatiques est de plus en plus un enjeu de notre monde et ce, encore plus depuis la visite de la jeune suédoise Greta Thunberg partout au Québec.
Des efforts importants ont été réalisés en Nouvelle-Beauce depuis 2010. Nous avons réduit de 7,6 % nos déchets produits et augmenté de 2,3 % le recyclage. Nous sommes responsables de faire de notre mieux pour réduire la quantité de déchets au quotidien. Il faut se répéter ces cinq principes : REFUSER ce dont on n’a pas besoin; RÉDUIRE sa consommation; RÉEMPLOYER ce qui est réutilisable; RECYCLER le plus possible et COMPOSTER ce qui peut l’être. Comme nouveau mode de vie, tondez vos feuilles mortes tombées sur votre pelouse, ce geste permettra d’engraisser naturellement votre sol. Votre geste permettra aussi de préserver la durée de vie de notre site d’enfouissement et de réduire le tonnage de nos déchets et réduire notre facture. Vous avez aussi sur le site de Recyc-Québec plusieurs exemples de gestes simples qui peuvent vous aider à faire un premier pas vers une mobilisation pour l’atteinte du Zéro déchet. N’hésitez pas à faire vos suggestions ou vos commentaires sur les sujets du PGMR aux adresses courriels disponibles sur le site Web de la municipalité.
[bookmark: _GoBack]Soyez fiers de votre école qui a été inauguré à la fin septembre, son agrandissement perpétue le dynamisme de sa population et l’avenir de notre communauté. Bravo à tous les organisateurs de l’évènement du Drag VTT qui a procuré des émotions fortes à tous les citoyens qui y ont assisté. L’implication des citoyens comme organisateur ou comme participant est toujours garant de visibilité et d’attrait à une communauté. C’est agréable de le sentir à Sainte-Hénédine.
Pour terminer, une citation de Boucar Diouf : " Quand l'homme aura tué le dernier animal, coupé le dernier arbre et pollué la dernière goutte d'eau, il comprendra peut-être enfin que l'argent n'est pas comestible."
 
À bientôt! 
Michel Duval, maire
