Citoyennes, citoyens de Ste-Hénédine, 	

L’automne pointe bien son nez, les arbres se dénudent de leurs feuilles et la durée des jours décline. On commence à apercevoir des armatures d’abri d’autos et il nous faut encore accepter la recrudescence de cette pandémie. Éviter les rassemblements, garder toujours une distance de 2 mètres et assurer vous que les autres respectent les mêmes directives de la santé publique.  
Toutes les municipalités de la Beauce recevront une aide financière du gouvernement pour atténuer les impacts de la pandémie. Sainte-Hénédine recevra plus de 70 000$ afin de palier pour les pertes causées par les obligations supplémentaires pour nos édifices municipaux, pour la tenue du camp de jour et l’allègement des modalités de paiement des différentes taxes perçues.
Nous vous invitons à minimiser vos déplacements dans les locaux de la municipalité afin de vous protéger et, par la même occasion les employés. Madame Mireille Girard-Bernier viendra se joindre aux effectifs de notre municipalité le 19 octobre. Elle occupera les fonctions de secrétaire-adjointe.
Les travaux sur la route Caroline se poursuivent jusqu’à la mi-novembre et avec la deuxième vague de la pandémie, les activités des loisirs sont en veille et nous espérons comme vous, que pour la saison hivernale les activités reprendront normalement.
Dans le cadre de la sensibilisation pour l’achat local, la Chambre de commerce de la Nouvelle-Beauce (CCNB) organise des capsules d’information en collaboration avec le réseau Axion TV. Le 14 octobre je participais avec Mme Nancy Labbé de CCNB et 3 entreprises de notre municipalité afin de promouvoir le dynamisme de Ste-Hénédine, les défis et enjeux qui nous permettront de nous démarquer en Nouvelle-Beauce. Je remercie sincèrement les entreprises Atelier Dany Royer, Atelier spécialisé Paradis et Garage Robert Carrier pour leur engagement pour cette activité.
Pour terminer je vous invite à garder le moral et de maintenir vos liens sociaux avec vos proches tout en conservant toutes les mesures sanitaires. Évitez l’isolement et n’hésitez pas à demander de l’aide à tout moment auprès de vos établissements de santé.

À bientôt! 

Michel Duval, maire
